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krácení lomených výrazů
1) Určete podmínky, za kterých mají lomené výrazy smysl:
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2) Zkraťte lomené výrazy a určete podmínky, za kterých mají výrazy smysl:
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3) Přiřaďte lomeným výrazům v levém sloupci správné podmínky z pravého sloupce:
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4) Určete, zda jsou dané lomené výrazy zkrácené správně:
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1) Určete podmínky, za kterých mají lomené výrazy smysl:
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2) Zkraťte lomené výrazy a určete podmínky, za kterých mají výrazy smysl:
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3) Přiřaďte lomeným výrazům v levém sloupci správné podmínky z pravého sloupce:

a. II.

b. III.

c. I.

d. IV.

4) Určete, zda jsou dané lomené výrazy zkrácené správně:

a. ano

b. ne

c. ne

d. ne

e. ano

f. ne

Zdroje:
Hudcová, M. – Kubičíková, L.: Sbírka úloh z matematiky pro SOU a SOŠ. Třetí přepracované vydání. Praha: Prometheus, 2008. ISBN 978-80-7196-344-8.
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